

## 坚决打赢电信网络新型违法犯罪打击治理战

本报讯(记者 杜林波)7月2日,全市打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪工作会议召开。市委常委、政法委书记路云,市中级人民法院院长马军杰,市人民检察院检察长王官武出席会议。会议由副市长、市公安局局长张元明主持。

路云要求,全市各级各部门要认真落实上级部门关于打击治理电信诈骗犯罪的部署安排,统一认识、提升站位、抓牢重点,集中发力,以“不获全胜不收兵”的气势,以“打不尽豺狼不罢休”的拼劲,坚决把电信诈骗的高发势头压下去,坚决把打击治理的扎实成效呈现出来。

路云强调,要迅速掀起打击治理

电诈犯罪“迅雷”行动的新高潮,全民反诈宣传再深入,集中打击高潮再掀起,源头管控能力再提升,追赃挽损力度再加大,不断把打击治理工作向纵深推进。各级党委政府要压实领导责任,执法办案部门要压实会商协作责任,各联席会议成员单位要压实联动责任,各尽其职、各负其责、协作配合、整体作战,不断回应人民群众的新要求、新期待。

张元明就贯彻落实会议精神提出三点要求:一是思想行动保持统一,掀起最高的打击整治高潮。二是务必压实主体责任,凝聚最强的打击整治合力。三是务必强化督导问责,力求最佳的打击整治效果。①6

## 坚持生命至上时刻绷紧防汛抗旱弦

本报讯(记者 张猛 通讯员 袁亚军)7月2日下午,市委常委、市政府党组成员路云到西华县调研指导防汛抗旱工作。

路云一行先后到颍河黄桥段、贾鲁河湿地公园等地,实地查看汛期汛情,详细询问了解西华防汛工作情况,并提出具体工作要求。

路云强调,要坚持生命至上,时刻绷紧防汛抗旱这根弦,立足防大

汛、抢大险、救大灾,加强预警预测,强化值班值守,切实做到形势早研判、工作早部署、措施早落实。要制定完善好应急预案和工作机制,强化应急实战演练,确保一旦发生险情灾情,立即启动应急响应,第一时间处置到位。要加强险工险段的工程建设,做好防汛物资储备,严格落实各项防汛工作责任,确保人民群众生命财产安全。②5

## 我市青年工作联席会议第一次全体会议召开

本报讯(记者 宋馨)7月1日上午,周口市青年工作联席会议第一次全体会议召开,副市长秦胜军出席会议。

会上介绍了《中共周口市委 周口市人民政府关于贯彻落实〈河南省中长期青年发展规划(2019—2025年)〉的实施意见》(以下简称《实施意见》),通报了各县(市、区)青年联席制度建设情况,市发展改革委、市教育局、市人力资源和社会保障局就贯彻《实施意见》进行了交流发言。会议传达了习近平总书记五四寄语精神和中长期青年发展规划实施工作部际联席会议第二次全体会议精神。

就进一步推动河南省中长期青年发展规划的实施,秦胜军要求,各成员单位要提高政治站位,深刻认识实施中长期青年发展规划的重要意义。要把握工作重点,有效落实中长期青年发展规划的各项任务,着力加强引领青年思想、引领青年建功立业、优化青年成长环境、实施重点项目。要强化组织领导,形成分工明确的工作格局,完善齐抓共管的工作机制,营造关心青年成长的良好氛围,充分凝聚实施中长期青年发展规划的强大合力。①6

## 扎实做好技术评估迎检各项工作

本报讯(记者 宋馨)为扎实做好技术评估迎检各项工作,7月2日下午,副市长秦胜军主持召开中心城区创建国家卫生城市工作座谈会,分析研究面临的形势和问题,广泛征求可行的意见和建议,研判对策,推进下一阶段“创卫”工作。

会上,市卫健委、市城管局、市市场监管局、市生态环境局相关负责同志,川汇区、淮阳区、周口经济开发区、市城乡一体化示范区、港务区“创卫”工作的负责人,以及中心城区五区17个乡镇(办)汇报了“创卫”工作。②5

过程中存在的问题,并提出意见和建议。秦胜军要求,网格长一定要发挥作用,脚踏实地工作,彻底排查问题,达到“一眼净”的目标;各办事处要把垃圾问题做为“创卫”工作中的头等大事来抓,完善基础设施建设,建立长效机制,奖惩分明;对黄土裸露问题,要坚持能绿化不硬化;旱厕一定要清零,特别是淮阳区要加快推进旱厕清零工作;要发挥基层人员的创造性积极性,更好地推进“创卫”工作。②5

## 绿道建设需串联城市水脉人文

本报讯(记者 彭慧)7月1日,我市召开中心城区民生实事项目工作汇报会,副市长王宏武参加。

会议听取并研究了周口市城市绿道景观规划设计,周口市市民驿站、儿童乐园、文化空间设计,中心城区社区邻里中心、便民市场、停车场建设规划,淮阳区泰山路东生态停车场规划设计及2020年中心城区绿色廊道建设计划等项目设计方案。

王宏武指出,周口城市灵魂、历史文脉与水休戚相关,步行绿色廊道规划设计必须依托7条水系打造,使之有机连贯起来,还要串联起城区重要节点,为人们提供安全舒适的骑行和步行空间。商水清水河、淮阳龙湖等与城区密切关联

的水系,要一并纳入城市水系总体规划统筹布局,着眼长远未来,增加绿道的智慧化建设,高标准打造,让绿道真正成为城市建设的一张闪亮名片。

王宏武强调,城市驿站是方便交警、园林环卫工人和市民停歇的地方,可依托现有城市空间,如游园、广场等,先以改造提升为主,驿站建设可注入文化元素,为人们提供精神食粮,让“小驿站”彰显“大文明”;社区邻里中心要以党建为引领,要与老旧小区改造、安置房建设有机衔接,以“幼有所育、老有所养、病有所医”为目标,打造细致周到的便民服务中心;要加快推进四个区及淮阳的便民市场和停车场的建设进度,不断完善城市功能,增强城市发展活力。①9

## 对标问题整改 聚力“创卫”攻坚

本报讯(记者 彭慧)7月2日下午,副市长王宏武带领中心城区“五城联创”指挥部成员单位负责人,就6月9日市委书记刘继标现场督导的市容环境卫生问题进行回头看,督促问题整改落实,扎实推进“创卫”工作。

王宏武一行查看了中心城区城中村、农贸市场、环境卫生、沙颍河河岸垃圾清理和黑臭水体治理情况,查看中发现,交通大道和中原路口绿化带白色垃圾已清干净,准备栽植花草点缀。川汇区李多楼社区的居民垃圾已清理,但污水排放仍未找到“出路”。北花园农贸市场经过改造后环境虽有改观,但仍存在消杀不及时、屋顶漏水和消防安全隐患等问题。

王宏武要求,治理黑臭水体关键在截污,要一个不落地找出污染

源并加快截污纳管;废品收购站治理要对照标准,该整改整改,该取缔取缔,该搬迁搬迁;农贸市场整改不能浮于表面,要认真对照文明市场规范标准,消防要严格把关,改善市场卫生环境,提升百姓生活质量;绿化带缺株断档要及时补栽。要向城中村集中投放一批密闭垃圾桶,定时收集垃圾,建设污水收集池,定期抽排污水。

王宏武强调,“创卫”大考在即,各级各部门要增强紧迫感,切实扛起责任,建立台账清单,紧盯问题不放,直至整改到位。对照“创卫”标准,找差距查不足,实事求是展示“创卫”成果。为避免打乱仗,近期将邀请国家“创卫”专家来“把脉问诊”,有的放矢抓好整改,较真碰硬解决问题,高标准完成创建任务。②5

## 向党的生日献礼

### 市委党校开展庆“七一”主题党日系列活动

本报讯(记者 杜林波 通讯员 王献红)“七一”期间,市委党校组织开展了“牢记初心使命,争当出彩先锋”为主题的系列党日活动,献礼建党99周年。

重温入党誓词活动。6月30日上午,全体党员佩戴党徽,举起右手,铿锵有力地宣读入党誓词。聆听一次专家授课。入党宣誓后,校党委班子

全体成员和教职工集中学习由党中央党校党史教研部主任罗平汉教授主讲的《坚持全心全意为人民服务的根本宗旨》专题讲座。开展一次志愿服务活动。30日下午,党校志愿者20余人在副校长陈文率领下,深入罗庄社区开展志愿服务活动,捡拾垃圾、清运杂物。组织一次义务劳动。组织全校党员志愿者在校园开展义务劳动,对绿

化园内杂草进行全面清除,使校园环境焕然一新。开展一次党课下乡活动。7月1日上午,市委党校党委委员、副校长王国连副教授深入西华大王庄乡,以《科学认识中国共产党的执政地位和执政使命》为题,为全乡基层党员干部上一堂生动的党课。开展一次农技下乡。邀请我市农科院园艺专家、副研究员黄浅,带领农业指导团队,带着

技术和指导手册,深入帮扶村大王庄乡东孙庄行政村,给种植户和菜农讲解茄子、青椒等蔬菜大棚农作物的种植和病虫害防治等科学技术知识。开展一次文体活动。7月1日上午,市委党校在文体活动中心开展了乒乓球、台球、跳绳、跳棋、象棋、羽毛球和篮球等比赛,达到政治素质和身体素质双提升的目的。②3

## 扶沟县各级党组织开展系列活动庆祝建党99周年

本报讯(记者 李俊清 通讯员 李俊清 张呈轩)连日来,扶沟县各级党组织广泛开展主题鲜明、形式多样的庆祝建党99周年系列活动,进一步增强党组织的凝聚力、向心力、战斗力,为推进全县经济社会高质量发展提供有力保障。

开展学习研讨活动,在学思践悟中守初心担使命。围绕“不忘初心、牢记使命”主题,全县各级党组织负责人带头开展讲党课活动,学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想,结合工作实际,学思践悟笃行。在县委组织部、县直机关工委组织开展的“守初心担使命”微型党课评选活动中,广大党员干部积极响应,涌现了一批优秀微型党课作品及主讲人,并于“七一”前夕,对评选出的32个优秀党课作品进行了表彰。“党章党规党纪集中学习月”活动期间,全县各级党组织通过领学原文、专家辅导、座谈讨论等方式,组织党员干部学习党内规章制度,进

一步提高广大党员的理论水平和政治觉悟,强化了规矩意识、纪律意识。

开展主题党日活动,在丰富活动中凝心聚力。围绕“牢记初心使命、争当出彩先锋”主题,全县各级党组织普遍开展内容丰富、形式多样的主题党日活动。在县委主要领导带领下,各级党组织负责人走访慰问困难党员、老党员和因公牺牲党员家属,关心他们的思想和生活,帮助解决实际困难,为他们送去党组织的关怀与温暖。各级

党组织深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,组织开展重温入党誓词、知识竞赛、演讲比赛等活动。

开展志愿服务活动,在示范引领中破解急难愁盼。各级党组织结合主题党日等活动,组织各类党员志愿者服务队围绕疫情防控、环境卫生整治、复工复产、脱贫攻坚等中心大局和重点工作,积极开展志愿服务,引导党员在立足实际、立足实践中展现担当,在大战大考中践行使命。②3

## 鹿邑县举办“丹青迎‘七一’·翰墨颂党情”书画展

本报讯(记者 李瑞才 通讯员 陈朝威)在中国共产党建党99周年之际,6月30日上午9时,由中共鹿邑县委宣传部、鹿邑县文化广电和旅游局、鹿邑县文学艺术界联合会主办,鹿邑县文化馆、鹿邑县美术馆协会、鹿邑县书法家协会承办,鹿邑老子书画院协办的“丹青迎‘七一’·翰墨颂党情”

——庆祝中国共产党成立99周年书画展开幕式在鹿邑县文化中心广场隆重举行。

本次入选的120幅书画作品,或取材于党的辉煌历史、或选题于百姓生活、或寄情于大好河山,生动展现了99年来党的光辉历程,热情讴歌了党的丰功伟绩,弘扬了新时代精神,唱响了

了共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的时代主旋律。书画作品有的大气磅礴、令人震撼,有的小巧流水、韵味十足;有的铿锵有力、笔走龙蛇,有的温柔娴静、憨态可掬。书画展吸引了众多市民前来驻足凝神欣赏。值此中国共产党成立99周年的

喜庆时刻,鹿邑县广大群众和书画爱好者纷纷表示,一定要抓住当前的大好时机,进一步解放思想、乘势而上,将创作中的积极性、主动性和创造性体现在本职工作中,同心同德、群策群力,努力开创各项工作新局面,为促进鹿邑经济社会又好又快发展作出新的更大贡献。①9

## 一位90岁老党员的特殊党费

记者 侯俊豫 通讯员 马素丽

“疫情期间,我在郑州住院,现在我想把这2000元钱当作特殊党费交上去,你们能不能帮我转交给党组织?”前不久,90岁的老党员冯学成拿着一沓百元钞票,对来家中走访的淮阳区人大常委会机关工作人员说。

冯学成出生于1930年5月,1948年参加工作,先后担任淮海战役担架队员、通信员,在战场上随军转战,抢救伤病员,运送养,流血流汗,是淮

海战役中的特殊参战者,离休前曾在党委、政府等多个部门工作,1990年从原淮阳县人大常委会副主任岗位离休。近日,区人大常委会机关工作人员为离退休老干部上门送学习资料,来到冯学成家中。工作人员站在院子里先喊了两声,没有回应。他们知道,冯学成年龄大了,听力不好,于是就推门走进屋。果然,冯学成正坐在窗前看杂志。看到工作人员到来,他特别高兴,

一边让座一边说:“你们不仅关心我的日常生活,而且关心我的政治生活,经常上门送学习资料。你们看,我现在腿脚不方便,不能多走路,你们能帮我把党费转交给党组织吗?”得到肯定答复后,他扶着桌子角慢慢站起,然后缓慢而又坚定地走进里屋。

不一会儿,冯学成手里拿着一沓钞票,慢慢地走了出来。“2000元,够不够?”他说话间把钱递给工作人员。“冯

主任,其实你不用交这么多。”“我身体不好,本来应该主动去交的,现在出门还得找人陪着,就麻烦你们帮我转交吧。”接着,冯学成又说,“我今年90岁了,我的一切都是共产党给的,没有共产党就没有我的现在,我啥时候都忘不了党和国家……”带着这份沉甸甸的特殊党费,工作人员对他这种朴素的生活态度和高尚的爱国情怀肃然起敬。②3



左图:7月1日上午,西华县人大机关驻艾岗乡祁庄村工作队组织该村党支部开展庆“七一”主题党日活动。活动中,全体党员重温入党誓词,在铮铮誓言中感悟初心使命。县人大代表、驻村第一书记刘春华围绕组织建设、脱贫攻坚、乡村振兴、环境治理、文明村风、经济发展给大家上了一次生动的党课。  
记者 张猛 摄

右图:7月1日上午,周口市投资集团有关领导带领集团党支部党员到太康县杨庙乡西张村开展“支部联支部,党员联党员”主题党日活动。图为重温入党誓词现场。  
记者 史书杰 摄

## 我市全力做好高考和中考期间医疗卫生保障工作

进行了疫情防控、医疗卫生保障和卫生监督工作培训。

据了解,为进一步做好高考和中考期间疫情防控和医疗卫生保障工作,我市成立了高考和中考期间卫生保障工作

领导小组,并根据疫情需要,又设立了巡视组、疫情防控组、医疗救治组和执纪监督组。工作中,严把健康监测关、环境卫生关、考场防控关以及优化医疗服务关、强化卫生监督关等,确保疫情防控

控无死角、无疏漏。据市卫健委相关负责同志介绍,高考和中考期间,我市坚持预防为主,防治结合,有效预防和处置疫情及其他传染病,扎实做好医疗卫生保障工作。①6

## 民建周口市委会召开新会员培训会暨预备发展会员考察部署会

本报讯(记者 普淑娟)7月1日下午,民建周口市委会召开新会员培训会暨预备发展会员考察部署会,会议介绍准备入会新会员基本情况,并就下一步新会员考察工作进行了具体部署。考察组成员和2019年下半年新发展的4位民建会员参加会议。

培训会上,民建周口市委会有关负责同志向2019年下半年新发展的4位民建会员讲授了《中国特色社会主义新型政党制度》,民建的党派特色,周口民建的基本情况、主要职能及近年来参政议政主要成绩等情况,让新会员们知晓中国特色社会主义新型政党制度的由

来、发展和优势,增强会员坚持中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的信心和决心。同时要求,作为民建会员必须时刻将坚持共产党的领导放在首要位置,牢固树立讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的核心意识,让全体会员“增强

“四个意识”、坚定“四个自信”,希望新入会会员能够在完成本职工作的同时,充分借助好民建会内平台,发挥自身所长,加速成长。新会员们纷纷表示,通过此次培训收获颇丰,提升了政治理论水平,提高了参政议政能力。①6